



眼中的美景

秋天，银杏叶黄了，一眼望去，那一片金黄是多少摄影爱好者的“天堂”。那美丽的银杏叶在小记者眼里是一把把小扇子，是一只只翩翩起舞的黄蝴蝶，它们成为了小记者金色秋天的美好回忆；秋天也是丰收的季节，葡萄架上挂满了一串串紫葡萄，石榴也笑得咧开了嘴……欢迎小记者记录眼中的美景，与大家一起分享。



村居

鄞州区学士小学 106 班
任雅骏(证号 2018329) 指导老师 佟曙珍

蝴蝶

鄞州区堇山小学 306 班
叶子豪(证号 2000456)
指导老师 吴伶玲

下午，我在小区里玩耍，忽然，一只美丽的蝴蝶停在了我摘下的小野菊上，它就像一个小精灵，翅膀上有黑橙相间的花纹，远看它就像一个仙子，翅膀微微地扇动着，近看，它那黑黑的触角时不时地晃动一下，可爱极了！

我一动也不敢动，生怕连轻微的呼吸也会打扰到“小精灵”般的蝴蝶。我仿佛看到小精灵在和小草说笑，在和鲜花聊天，和树叶玩耍……它现在也和我成了朋友。

秋风吹起，我忍不住打了一个喷嚏，那只蝴蝶飞了起来，它优美的舞蹈吸引着我，忍不住想让人伸出手去，这时，它又在我身边绕了几圈，然后停在了我的鼻子上，我仿佛也变成了一只蝴蝶，和那只蝴蝶一起，飞上那蓝蓝的天空，飞进那辽阔的森林，飞向那广阔的大海，飞上层层的高楼……

金色的秋天

宁波市镇安小学 301 班
王晓锐(证号 2000570)
指导老师 赵倬艺

终于到了午间时分，随着赵老师的一声“出发”，我们来到操场上，寻找秋的身影。

远看，高大的银杏树屹立在操场的北边，像两位士兵，守护着我们美丽的校园，又像一把宝剑，在阳光下闪闪发光。近看，银杏叶像一把把小扇子，扇走了夏天的炎热。我抬头细看，树干上的银杏叶有的是金黄的，有的是绿的，还有的是黄中带绿，那一定是大自然的杰作。

一阵风吹来，调皮的黄叶随风飞舞，与大树妈妈告别，有的落在红色的跑道上，有的落在我们的肩上，还有的翻着跟头，飞得很远很远。而绿叶只是微微一动，尽职地坚守着自己的岗位，守护着大树妈妈。

低头看着满地金黄，我们不由自主地蹲下来，轻轻捡起一片飘落的银杏叶，捧在手中，这是秋的使者，这是叶的精灵。我们在银杏树下看着，笑着……“咔嚓”，赵老师为我们留下了一张美丽的照片，灿烂的笑容、纷飞的金黄叶和那棵挺拔的银杏树，组成了我们金色的秋天，美好的回忆。



夕阳

鄞州区堇山小学 206 班
董瑜倩(证号 2008715) 指导老师 吴伶玲

这儿真美

鄞州区钟公庙实验小学 204 班
李博曦(证号 2017481)
指导老师 周青青

周末一大早，我来到了小区旁边的公园里，走到池塘边，池塘旁边的柳树像小姑娘一样甩着头发；遍地的花朵都盛开了，有红的、粉的、蓝的，还有黄的……一阵微风吹来，花儿们在绿油油的草地上飞舞。

池塘里的荷花亭亭玉立，露出粉红色的花瓣，荷叶上的露珠闪闪发光，像一颗颗宝石，漂亮极了。小鱼儿在水里游来游去，有时候在水底嬉戏，有时候跳出水面调皮。

蝴蝶、蜻蜓和小蜜蜂在池塘边飞来飞去，一会亲亲小草，一会闻闻花香，好像在说：“这里真美啊！”

走在池塘边的小路上，呼吸着新鲜的空气，看看周围的花花草草，让我感到大自然多么的美妙有趣。

秋迹

鄞州区宋诏桥小学 409 班
朱珂莹(证号 2012639)
指导老师 章海颖

秋天带着一身金黄，迈着轻盈的脚步，悄悄来到了我们身边。

我走进公园，眼前顿时一片明艳。公园里颜色多种多样，层林尽染！看枫树又高又大，一阵微风吹过，枫叶摇摇摆摆地掉了下来，像一只只轻盈的蝴蝶在翩翩起舞，走在枫叶铺成的路上，发出“咯吱咯吱”的响声。什么东西这么香？我向远方望去，原来是几棵桂花树散发出的香味，想不到小小的桂花，香味竟然如此浓郁。

田野里的小麦结出了沉甸甸的麦穗，笑弯了腰。高粱也顶着红红的脑袋。暖暖的阳光照下来，照得谷物也暖暖的，阳光太亮了，谷物都变得透明了。

菊花散发着清淡的幽香，无数朵可爱的雏菊在迎风摇摆，似乎被秋风给熏醉了。

秋天真是多姿多彩，美不胜收，她走进了任何一个地方，她将永远镶嵌在我的心中。

秋的颜色

鄞州区宋诏桥小学 305 班
陈佳伊(证号 2012513)
指导老师 李菲

秋天悄悄地来了，你知道它有几种颜色吗？湛蓝湛蓝的天空里飘着一朵朵云彩，啊！秋天是蓝色的！金黄的银杏叶像一把把小扇子，啊！秋天是黄色的！碧绿的松树像一排排威武的士兵，啊！秋天是绿色的！火红的枫叶像一只只蝴蝶，啊！秋天是红色的！冰凉的秋雨像一颗颗水晶，啊！秋天是透明的！秋就是一幅五彩缤纷的图画，让我们一起走入这美丽的图画中。

银杏林即景

鄞州区堇山小学 304 班
朱凌霄(证号 2008697)
指导老师 杨挺

秋日的午后，我和妈妈一同到公园散步。我就被眼前的一片银杏林吸引住了。

远远望去，树木是那么郁郁葱葱，好似一片金色的海洋。虽已进入秋天，但银杏树还是那么茂盛，一大簇一大簇的叶子堆叠起来，好似要将这宝贵的绿意珍藏起来！地上有几片落叶，我捡起一片银杏叶，走近，眼前分明是一把精致的小扇子。仔细观察后发现，银杏叶的颜色是由里到外渐渐变浅的，从深黄到淡黄，变成了完美的渐变色，原来大树也是一位出色的画家呀！

忽然，一阵微风拂过，耳旁传来树叶发出的“沙沙”声，像是一个舞蹈家在翩然起舞，又像是一个音乐家在快乐地唱歌。风一吹过银杏树，就有许多银杏叶在空中漫天飞舞，像一只只黄色蝴蝶翩翩起舞，这情景着实迷人！我踩在落叶上，感觉软软的，暖暖的，仿佛在聆听一场秋的絮语。

这一大片茂盛葱茏的银杏树，再配上古色古香的小亭子，周围小河清澈见底，河面如镜，倒映着山水，还能看见河底圆圆的鹅卵石和欢快的小鱼，真令人心旷神怡！

普陀

鄞州区德培小学 401 班
洪梓皓(证号 2010144)
指导老师 吕静

普陀是舟山的一个小岛，是全国著名的旅游景区！

我们坐在船上，船似一把利刃，在海水里绞出了许多浪花，阳光把朵朵浪花照得像水晶一样。

下了船，我们看到很多寺院。旁边的风景美不胜收，池水清澈见底，一朵朵荷花在水面上竞相开放；树木花红柳绿，柳树梳着头发，把池水当作镜子，而此时的池水像绿玉带一样平静。一片荷花的花瓣慢悠悠地掉落下来，花瓣前面粉嫩嫩的，后面白乎乎的，这可真是白里透着红，宛如一位姑娘在池里翩翩起舞！

走着走着，我眼前一亮，只见一尊“卧佛”躺在海上，旁边停着几艘小船，也在一旁静静地聆听着教诲，这是多么美丽的画面呀！

忽然，妈妈叫道：“去吃饭喽！”我和小伙伴蹦了下来。在回来的路上，我看见一粒粒金黄的沙子，就兴奋地跑过去，玩了起来。妈妈神秘地说：“明天有更好玩的沙滩等着你们呢！”我一听一蹦三尺高。

第二天天不亮，我就睁开睡眼，整装待发，奔向南沙，只见沙滩上人山人海，我们飞快地向大海跑去，天连着海，海连着天，海水渐变的颜色从黄到青再到蓝，和天相接。我把游泳圈套到身上，一个浪打来，把我抛向空中，我吓得双腿发软，“咕咚”一声，喝了一大口又苦又咸的海水，虽然味道不好受，但我依然玩得很带劲！远处的小伙伴正在叫唤我去堆沙城堡，我们一起搭了桥，挖了洞，垒了高高的城堡，还把脚埋在沙子里，听说可以去脚气和美白。我们玩得不亦乐乎！